INMOPROHABITAT NEGOCIOS INMOBILIARIOS S.A.

Guayaquil, 11 de agosto del 2020

Señor

FELIX JIMENEZ CADENA.

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Por medio de la presente me es grato comunicar a usted que en la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía INMOPROHABITAT NEGOCIOS INMOBILIARIOS S.A., realizada el 7 de agosto del 2020, se resolvió nombrarlo a usted como PRESIDENTE, en reemplazo del Sr. Lars Bruggemann, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera CONJUNTA con el Gerente General, por un período de CINCO años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que constan en la escritura de constitución y en la Ley de Compañías vigente.

La compañía INMOPROHABITAT NEGOCIOS INMOBILIARIOS S.A., se constituyó en línea mediante escritura pública otorgada ante el Notario Sexagésimo Segundo del cantón Guayaquil, Doctor Pedro Zambrano Parra el 19 de Enero del 2017, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 20 de Enero del 2017.

Atentamente,

Sr. Milko Michael Mohina Cedeño

Secretario de la Junta

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **INMOPROHABITAT NEGOCIOS INMOBILIARIOS S.A.,** para el cual he sido elegido. Guayaquil, 11 de agosto del 2020.

r Félix Jiménez Caden

€.C. 1715207419

LOS DATOS

INSCRIPCION

REGISTRO EN HOJA DE SE

MERCANTIL ADJUNTA

041-20 03/09/20 14:24

KAMITE: 63827-0041-20 MENTO: Nombramiento

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:24.409 FECHA DE REPERTORIO:14/ago/2020 HORA DE REPERTORIO:10:05

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiseis de Agosto del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOPROHABITAT NEGOCIOS INMOBILIARIOS S.A., a favor de FELIX GONZALO JIMENEZ CADENA, de fojas 60.978 a 60.981, Libro Sujetos Mercantiles número 10.494. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

Mgs. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0254623

U7 SEP 2020 FIRMA: Herp HORA